

惟我独仙

作者：唐家三少

[惟我独仙 / 唐家三少 著]

书籍介绍:

天上地下,惟我独仙!神州大地,西域边陲,因最好的朋友相识,他走上了一条自己从未想象的路。连云仙宗,神州正道七大宗派之“末”,五年一度收徒之日,迎来了唯一如乞丐般的五代弟子。修真之门从此敞开,调皮聪慧的孩童能否成长为霸绝天下的仙人,请阅本文——惟我独仙。本人作品绝不太监,已有作品,相信我,三少所出,必为精品,多谢广大书友一直以来的支持.

《惟我独仙》楔子

天空中,两道身影相隔千米对视着。其中一道身影,脚踏七彩祥云,全身不断散发着柔和的金色光芒。他看上去二十多岁,一脸肃然之色,身形挺拔,全身笼罩着一层淡淡的仙气。□另外一道身影截然相反,他脚踏乌云,一身黑袍,背后猩红色的披风微微的浮动。看上去三四十岁,脸上满是狞厉之色。□二十多岁的青年淡淡的说道:“今天既然让我见到你,我们之间就应该做一个了断了。”□中年人哼了一声,道:“既然你想死,那本宗就成全你。”□虽然相隔千米,却丝毫不能阻碍他们的声音。□金光和黑红色血光同时亮起,七彩祥云和乌云闪电般接近着。□“轰——”金光突然变得那么刺眼,顷刻间,千万道霞光绽放。□“啊!不可能,你,你怎么会,难道那九天重劫,你已经……”中年人的声音中充满了惊恐。□“不错,你猜对了。天上地下,唯我独仙。去死吧。”千万道霞光同金光融合为一,化为一股沛然之力骤然而去。□“不要——”

《惟我独仙》 第九章 师徒重逢

海龙赶忙把手伸出，贪婪的看着悬浮在半空之中的另外两件法宝。道明微微一笑，右手一引，空中那个小巧的红色八卦飘然而落，就在八卦眼看到达海龙掌心之时，道明真人突然手指微弹，青光一闪，海龙的掌心顿时多出一道伤口，鲜血流淌而出。

海龙在吃惊之下只觉得左手一热，那个红色的八卦已经落在了伤口上。顿时，一道血光冲天而起，在他的身体一阵痉挛中，红色八卦已经融入了掌心之中。

道明真人道：“这是血八卦，今后将成为你主要的攻击法宝，只有用鲜血为引，它才能和你充分结合。这件法宝带有庞大的道念，是降妖伏魔的利器。但是，由于它蕴涵着一定的凶戾之气，所以你要尽量少用。等你达到了了了境界之后，它就没什么用了。你可以用法力将它逼出体外，以免影响到你今后的修炼。它的使用方法和星蓝环一样，会随着你注入的法力而发出红色的光芒。威力以你的法力为准。如果你能发挥它的极限威力，应该可以穿透等同于星蓝铠的能量。”

海龙晃动着自己的左手，掌心不断传来一阵阵温热的能量，他满意的道：“师祖，你给我的这件法宝还挺使用的，最起码用着方便。我试试威力。”说着，意念催动着法力，掌心那红色的八卦顿时亮了起来，深浅交加的太极图案剧烈的旋转着，海龙大喝一声，“师祖，看法宝。”顿时，一道血光以螺旋状形态骤然而出，那直径约五厘米的血色光柱直奔道明真人而去。

道明吓了一跳，他没想到海龙居然会拿自己来实验，在仓促之中不敢大意，一面令牌似的东西从他怀中飘出，金光四射下才抵挡住了海龙的攻击。

海龙只达到伏虎境界的法力有限，血色光柱一闪即逝，他有些不满的说道：“这也不怎么样嘛。”

道明怒道：“你这忤逆的小子，怎么用我刚给你的法宝打我？”

海龙嘿嘿一笑，道：“先前的星蓝铠不是也找您试的么？以您那么高深的修为，我这小小的道行又怎么能伤的了您。看样子，这血八卦的威力也很一般。”

道明真人哼了一声，道：“什么很一般。刚才我用的是我最厉害的法宝承天牌，要是反映慢一点，说不定就让你这小子得逞了。这个也给你，不过别拿我试了。否则，我就把你的法宝都收回来。”说着，白光一闪，那条雕刻精致的白色小龙落入了海龙掌中。

白色小龙似乎是玉制的，看上去极为精致可爱。栩栩如生的龙身上有五爪，上面不断流淌着淡淡的宝光，龙目是金色的，那似乎并不是普通的黄金，而是一种矿石似的。海龙清晰的感觉到，白色小龙上流淌的，是充满生机的能量，在那能量的注入下，使他全身都感到异常舒适。

道明真人道：“这件宝器名叫幻龙，给你真有点糟蹋。当你遇到极大的危险时可以将全部的法力注入其中，它能够幻化成龙形帮你阻击敌人。不过，因为你修为太浅，所以最多也就只能维持十分钟而已。放出幻龙后，你要立刻逃走，等它的能量结束后，会自行回到你身边的，同时，它还有一种特殊的功效，可以驱除一般的毒素，如果遇到瘴气之类的东西，只许把它握在手中，就不会被毒气所侵了。”

海龙把玩儿着幻龙，笑道：“这个我最喜欢了，它是幻龙，我是海龙，我们到是天生的一对啊！谢了，师祖。”

虽然海龙这声师祖叫的很悠闲，但道明真人却清晰的感觉到，只有这一声才是发自他的真心。哼了一声，道：“你小子也会谢我？还不是这些法宝的力量。”

海龙将幻龙收入怀中，脸上嬉笑之色尽去，淡淡的说道：“师祖，我有一个问题想问你。如果不是怪前辈那么看重我，你会送宝物给我么？”

道明真人脸色一变，凝视着面前的海龙，神色间带着一丝阴翳，半晌才道：“不会。当然不会。难道你看我给你那几个师傅谁法宝了么？他们的飞剑我也只不过帮他们加工了一下而已。你愿意怎么想就怎么

想吧。反正东西我已经给你了。”

问完那句话，海龙心中不禁有些后悔，自己刚刚和道明真人的关系刚刚改善了一些，却又被自己一手破坏了。轻叹一声，他喃喃的道：“不论你是出于何种目的，我还是要谢谢你，师祖。我海龙在这里发誓，百年之内，在我和你之间的赌约未完成之前。只要是当着别人的面，你都是我尊敬的师祖。”

道明真人脸上的肥肉抽动了一下，淡淡的说道：“这就足够了。对了，时间已经不早了，灵通子他们也快要从小修炼中清醒过来。当初我跟他们说你一直在随我潜修，为了保持你那怪前辈的秘密，待会儿不要说漏了。”

海龙深深的看了道明真人一眼，郑重的点了点头。回首看向那一排木屋，心中暗道：师傅们，我们终于又要见面了，海龙真的很想你们啊！

太阳渐渐游荡到天空正中央，在那灼热的能量下，摩云峰周围的雾气淡化了一些。灵通子重新释放自己的六感，从修炼中清醒过来。自从三年前达到胎成境界以后，他的进步速度慢了许多。三年过去了，距离胎成中期仍然还有一定的差距。意念一动，他突然感觉到外面的摩云坪上似乎有人。而且气息并不属于自己任何一位师弟。心中一惊，赶忙飞身下床，抓起自己的飞剑冲出了房门。

刚一冲出房间，灵通子的脚步硬生生的停了下来，他那握住飞剑的手在微微的颤抖着。全身散发的青芒随着他的情绪剧烈的波动起来，因为，在他身前二十步外站着的那个人，正是他在一千个日日夜夜中刻苦铭心思念的人啊！

“海龙。”

“六师傅。”

两道人影带起强弱不同的青光飞速的向对方冲去。终于，青光在空中留下的那一串晶莹水珠的映衬下融合到一起，两个身影紧紧的拥抱住对方。事隔三年，这一对师徒终于又见面了。

看着面前拥抱的师徒二人，道明真人心里突然升起一丝嫉意，他知道，虽然自己送了海龙三件法宝，但在海龙心里，他的地位永远也比不上灵通子。

其余的灵字辈四代弟子也已经纷纷从修炼中回醒过来，他们也感受到了摩云坪上的变化，纷纷从房间中冲出。当他们看到海龙那已经长大许多的久违身影，这些置身于世外的修真者在也无法保持平和的心态，无一例外的，他们的眼睛都变得湿润了。竟然没有一个人发现，在不远处，他们的师傅道明真人正孤独的站在那里。

良久，海龙缓缓从灵通子的肩膀上抬起头，看着灵通子那满是泪痕的朴实面庞，哽咽道：“六师傅，我真的好想你啊！”虽然在感觉上分离只不过是昨天的事，但他却明白，自己已经离开这些师傅们足足一千个日夜了。

众人全都围拢上来，他们几乎同时说道：“我们也想你啊！”

道明真人咳嗽一声，缓步走到众人身旁，没好气的道：“又不是什么生离死别，用的着那么激动么？这样对你们的修会会有所不利。”众人这才发现了他的存在，在灵云子的带领下，惶恐的拜见道明真人。

道明胖手一挥，道：“今天我可把你们这宝贝徒弟还回来了，以后你们可别在天天磨着我要人。灵通子，县羽现在已经进入了伏虎境界，今后你要好好指导他。天心诀的正篇心法也可以传授给他了。”

灵玉子喃喃的说道：“原来师傅真的一直在教授这海龙道法，我还以为他早已经……”说到这里，他突然接触到道明真人凌厉的目光，赶忙把后半句咽了回去。

道明真人道：“你们好好修炼，最近这段时间我不会闭关，如果有什么疑问，直接到摩云洞府来问我。”说完，驾御起自己的飞剑，他飘身回了自己的洞府。

道明真人一走，众人顿时松了口气，围着海龙问个不停。

“小子，三年你也不回来看看我们。非让我们担心死是不是？”

“海龙，你的修为怎么进步的这么快，才四年多就达到了伏虎境界。”

“海龙，你这些日子是怎么过的。师傅，师傅他有没有……”

在八个人的逼问下，海龙觉得自己一阵头晕目眩，“好了，各位师傅，你们不要一起发问嘛，我脑袋都大了。这三年到底怎么过的，其实连我自己都不清楚，就算是一直在苦修吧。师祖他给我吃了不少天材地宝，所以我的修为才会进步的这么快。”

灵通子早已经擦干了自已的泪痕，微笑道：“行了，海龙刚回来，大家就不要一个劲的问了。只要回来就好，回来就好。”

灵玉子眼尖，看到了海龙脖子上那蓝光闪烁的星蓝环，不由得好奇的问道：“小子，你脖子上这是什么东西？不会是件法宝吧。”

海龙嘿嘿笑道：“当然是法宝了。这是师祖送给我的星蓝环，属于防御类法宝，是灵器级的哦，而且里面有法阵，不需要太多法力就可以催动。怎么样？十一师傅，羡慕吧。”

“哇。”灵玉子瞪大了眼睛，“灵器级的防御法宝，师傅他老人家也太偏心了。”

“那当然了。师祖他老人家其实很和气的，只是你们不知道而已。”

已经踏上了摩云峰顶的道明真人收回了自己的天耳通，喃喃的说道：“小子，算你还有点良心，没白拿我那么多好东西。”

海龙和他的八位师傅围坐在摩云坪上，他们的心情都出奇的好，一边吃着水果一边闲聊着。三年来，灵通子等人还是第一次像今天这么开心，海龙的归来解开了他们与师傅道明真人之间的心结。

灵玉子笑道：“海龙啊！你已经进入了伏虎境界，这回六师兄也能向二师兄交代了。”

海龙一愣，问道：“交代什么？”

灵玉子道：“说起来，当初我们也是太自私了。在你刚来的时候，我们完全是想收一个五代弟子帮我们做杂役的。是二师兄教训我们，化解了我们的自私之心。后来随着你来的时间越来越长。我们之间的接触越来越多。我们大家都发现，竟然不知不觉中喜欢了你这没有任何优点的小子。你知道么？为了能让你回来，几位师兄带着我们不知道求了师傅多少回。”

海龙身体微微一颤，环视众人一周，勉强将自己激动的情绪压了下去，抗声道：“十一师傅，有这么评论你自己弟子的么？我怎么没有任何优点了。难道你不觉得自己的弟子十分出色么？像我这么优秀的弟子你上哪里去找？”

灵玉子做出呕吐状，用鄙视的眼神看着海龙，逗的众人全都大笑起来。

半晌，笑声收歇，海龙道：“众位师傅，你们一直在连云山中不觉得很闷么？虽然我们修真者可以活到很大的年龄，但我们这一生都在这一个地方住着，人生还有什么乐趣呢？要是能出去玩儿就好了，遇到一些坏人，我们也能尽展所长，做出些贡献。”

听了海龙的话，众人尽皆愕然，海龙的八位师傅同时露出思索之状，他们中最小的灵玉子上山也有四十多年之久了，平日里除了修炼，几乎没有什么其他事可做。海龙的话勾起了他们对外面世界的向往。

灵通子道：“是啊！我们已经来这里很久了。不过我们连云宗有祖训，是不能随便离开这里的。或许，修道成仙就是我们最终的目的吧。”

海龙哼了一声，道：“哪儿有那么容易成仙的。二代祖师们都修炼了两千多年，不还是停驻于世么？也真亏他们能待得住。除了连云祖师以外，你们还听说过哪位祖师得道升仙了。六师傅，要不咱们和师祖说说，出去游历游历吧。说不定对修炼还能有些好处呢。”

灵通子苦笑道：“说实话，你说的这些我们大家都想过。可是我们已经踏入了修真的大门就必须要坚持下去。别说你师祖根本不会同意咱们离去，就算他同意了，也无法说通宗主那里。没有宗主和几位二代祖师联手，山脉外围的禁制是绝对无法打开的。”

听到这里，海龙不禁有些颓废，挠了挠头，道：“那我们可以趁着每五年一次的收徒之时离开这里啊！那时候，禁制不是就会打开么。”

灵通子脸色一变，沉声道：“你想都不要想。如果你趁机偷跑的话，那就是叛出师门，不但我们连云宗，甚至连整个修真界都会与你为敌的。”

看着灵通子不悦的样子，海龙无奈的叹息一声，道：“六师傅你别生气嘛，我只不过是说说而已。真是上山容易下山难啊！”

灵云子微笑道：“下山游历的先例也并不是没有。不过要等待机会而已。你这小猴子一点都闲不住。等以后有机会，师傅们一定会帮你争取的。而且，以你现在的修为，出去以后充其量只是比普通人强一些而已，一旦遇到修真高手或者强大些的妖魔，恐怕就要吃亏了。所以，现在对你来说最重要的，就是好好修炼，至少要超过我们现在的境界，出去后才能有所保证。”

海龙看了看自己的众位师傅，无奈的点了点头，道：“好吧。看来，这种平淡的生活还是要继续过下去啊！时间不早了，师傅们，你们该进行下午的修炼了，我也想打坐一会儿。”

灵通子第一个站了起来，微笑道：“走吧，我先把天心诀正篇心法传授给你。”

海龙笑道：“终于可以学习正统的心法了。六师傅，您可要好好知道我，我还跟师祖打赌了呢。”

灵通子一愣，道：“打什么赌？”

海龙神秘的道：“现在还不能告诉您。到时候您就知道了。”一边说着，两人已经回到了海龙的房间之中。

灵通子随手把门关上，道：“海龙，你跟六师傅说实话，你这几年和你师祖在一起究竟发生了什么？别告诉我你刚才说的都是真的，我太了解你了，从你刚才说话的语气上我就能判断出，那些都是你临时编造的。”

海龙眨了眨眼睛，苦笑道：“六师傅，你真厉害啊！刚才那些也不能说全是谎话。我不想骗你们，可实在不能说啊！我只能告诉您，这三年我没受任何苦，师祖他对我也确实很好。您就别问了，等以后可以告诉您的时候，我一定会说的。”

灵通子轻叹一声，道：“我也是关心则乱啊！当初你被师傅带走，我们大家都快急死了。我们八个人在一起几十年，过的都是一些平静的日子，你的到来给我们增添了许多乐趣，虽然只有一年多的时间，但我们早已经把你当成了我们其中的一员。好了，不罗嗦了。去床上坐好，我教你天心诀的心法。”

“六师傅，我……”海龙感受着灵通子对自己那发自内心的关怀，真的不想再隐瞒下去，但是，不论是怪人，还是道明真人的叮嘱却又让他无法说出口。

灵通子看着海龙那副欲言又止的样子微微一笑，道：“行了，不能说就不要说。我的好奇心并不强，之所以追问你，是怕你受到了什么伤害。”

海龙坐到床上，低声道：“谢谢你，六师傅。海龙在您面前发誓，今后不论遇到任何情况，不论我以后变成什么样，您，永远都是我的六师傅。其他各位师傅也一样。我永远都是你们的徒弟。”

灵通子全身微微一震，他从海龙的话语中感受到了真诚，平复着内心的激动，他勉强一笑，道：“傻小子，你是什么样的人我们还会不知道么？冷静一些，不要再想其他了，要知道，对于我们修真之人来说，各种杂乱的感情越多，对于修为的影响也就越大。”

海龙咬了咬嘴唇，坐直身体，将意念沉入灵台，感受着身体周围充斥的灵气，淡淡的说道：“六师傅，您开始吧。”

看着海龙的样子，灵通子微微一惊，即使以他现在胎成的境界也不可能这么自如的控制住自己的情绪。轻轻摇头，挥掉脑中的各种情绪，用低沉的声音，严肃的道：“天心诀，是我连云宗根本法决，极其深奥。你现在已经会了前三篇基础内容，我接着传授你正十五篇，左眼为日，右眼为月，日月相交于眉心成一圆象。此眉心之圆象，便为天心……”当下，灵通子仔细的将正篇十五层的修炼方法告诉了海龙，并将这些修炼方法详细的解释了一遍。海龙天资聪颖，一边听着灵通子的解释，已经将这些修炼方法牢牢的记在心中。

时间在不知不觉间过去了，当灵通子解释完最后的第十八层修炼方法后，太阳已经隐没于西方，房间的窗户外多了一层漆黑之色，房间内的温度也下降了几分。

“斗转境界真是另人向往啊！我以前听你师祖说，如果达到了这个境界，就会拥有斗转星移的能力。你想想，连天上的星斗都可以控制，那需要多么庞大的法力。山中生活虽然平淡，但这些奇妙的境界可能就是最吸引我们练下去的源泉吧。”

海龙眼中精光连闪，这一个下午的时间对他来说实在是太重要了，那一个又一个奇妙的境界，另他飘然神往，以人力而达仙境，那是多么奇妙的感觉啊！“六师傅，我不想吃晚饭了，您去休息吧。我想自己好好回想一下你今天下午教的这些东西。”

灵通子微微一笑，道：“好吧。我们海龙也知道要用工了。六师傅真高兴。”

海龙脸上一红，道：“我以前不知道用工么？我可是最勤劳的，只是以前你们老让我做杂役，哪儿有时间好好修炼啊！”

灵通子道：“怎么回事你自己心里最明白。好了，跟你说了一下午，还真有些累了。如果有什么不明白的就来问我们，我们会尽量给你解释的。”说完，他打开房门走了出去。

房间中更加黑暗了，外面的天已经完全黑了下来。夜晚降临了。

盘膝坐在自己的木榻上，灵通子讲述的一句句艰涩口诀不断在海龙脑中回荡着，那些口诀，似乎每一句中都包含着至理。深吸口气，海龙缓缓合上双目，意念催动着体内热流从灵台处升起，热流所过之处，阵阵舒适的感觉清晰传来。虽然海龙已经得到了天心诀正篇的口诀，但他现在还处于伏虎境界之中，所以依旧按照基础篇的法门修炼着。热流寻着经脉缓缓的滑动着，在阵阵舒爽的感觉中，海龙逐渐进入了入定状态。

不知道过了多长时间，全身微微一震，海龙渐渐清醒过来。他惊讶的发现，自己看到了一幅奇异的景象，一条条复杂交错的河流呈现在眼前，河流中的水是青色的，还散发着淡淡的光芒，他们不断的循环往复着，那无数条河流虽然杂乱，但他们的运行轨迹却有很多相同的地方，最后都会归入一个青色的湖泊之中。看着这些奇异的景象，海龙再也无法保持平静之心，心情微微的激荡起来。突然，眼前一暗，所有的景象都消失了。

睁开眼睛，海龙发现，自己仍然在房间之中，只是身上的衣服已经被汗水浸透了，回想着先前发生的一切，他心中暗道：难道我刚才看到的是幻象么？是不是我太操之过急，走火入魔了？不，不会啊！如果真的是走火入魔的话，我现在应该连动都动不了。算了，去问问六师傅吧。或许他能解我心中之感。

正在这时，他突然感觉到自己的房间竟然晃动起来，一股以前从未感觉到的巨大压力清晰的传来，在这股压力之下，他仿佛连气都要喘不过来似的。深深的恐惧从内心深处升起，海龙下意识的催动着自己的

法力涌向星蓝环。这次入定不知道用了多长时间，体内的法力似乎并没有什么增长，只是比以前似乎更纯净了一些似的。

在法力的注入下，星蓝环光芒大放，如水晶般的铠甲出现在身体表面，星蓝环中的法阵快速运转起来，铠甲表面上顿时浮现出一层淡淡的蓝光。

松了口气，海龙喃喃的说道：“果然是好宝贝，舒服多了。外面这到底是怎么了，我要出去看看。”意念一动，他轻飘飘的跨到房门前，右手取出幻龙，看了一眼左手上的血八卦，这才走了出去。

一出门，海龙就看到自己的包括灵智子、灵原子在内，自己的十位师傅都站在摩云坪上眺望着远方，脸上的表情都带着几分紧张。

海龙飘身来到灵通子身旁，低声道：“六师傅，这是怎么了？你们不修炼，怎么都跑到这里来？刚才我感觉到一股巨大的压力，难道有敌人入侵我们连云山脉么？”

灵通子惊讶的看着海龙那一身绚丽的星蓝铠，摇了摇头，道：“并没有什么敌人，不知道为什么，是祖师们正在开启护山禁制法阵。能量波动真是够强的。怪不得以前别的山的同门曾经说过，咱们连云山的封印大阵其实是祖师留下来的仙阵。威力至强。”

海龙疑惑的道：“现在不是还没到五年收徒之期么？打开封印法阵干什么？难道祖师们耐不住寂寞想出去玩儿玩儿么？”

“痰孟儿，你又开始胡说八道了，连祖师也敢编排。”道明真人低沉的声音响起，一胖一瘦两道身影飘然而落，正是道明真人和他那已经升为三代的大弟子道修真人。

“见过师傅，见过师叔。”

道修笑道：“不是跟你们说了，不要叫我师叔，听着怪别扭的，我还是你们的大师兄。”

道明真人落在海龙身旁，所有四代弟子都惊讶的发现，他们师傅的脸上竟然带着慈和的笑容。海龙耳边响起道明真人的传音，“小子，只要你乖乖的听话，我就不给你脸色看，怎么样？当然，在你的这些师傅们面前，也要多给我些面子。”

海龙看着道明真人那因为微笑而几乎蜷缩在一起的胖脸，低声道：“成交。”他扑通一声跪倒在地，几乎是扯着嗓子喊道：“弟子昙羽拜见师祖，愿师祖早日升仙，荣登极乐。”

听着前一句，道明真人还满脸笑容，听到后一句，笑容不由得变得僵硬了，心中暗道：这小子，不是在咒我死么？海龙的话虽然听着别扭，但是道明真人却也无法发作。大袖一挥，用法力将海龙托起，道：“行了，礼数以后可以免了，你少给我惹麻烦就好。”

海龙道：“师祖，您老人家怎么到我们这儿来了。难道您知道这仙阵为什么而开么？”

《惟我独仙》 第九十九章 太阴果

正在他想到有可能发生的危险时，危险已经出现了。周围的深灰色雾气快速的旋转起来，一团椭圆形的浓郁邪气骤然撞上了极玄寒冰罩。凄厉的惨叫声响起，那椭圆形的邪气痛苦的嘶吼着，身体已经被龙翔臂散发出的真阳之火化掉了一些。但是，海龙也同样不好受，一道尖锐的邪气在那团灰雾撞上极玄寒冰罩的时直冲心脏，全身一阵痉挛，赶忙将衍骨盾护在身前。如果天琴或者圣族长老看到这异于常态的灰雾，一定会吃惊的叫出来，因为，这并不是单纯的邪舞，而是怨灵之王。

灰雾在空中盘旋一周，吸收了周围的邪气，身体又变回了先前的模样，雾气骤然收缩，上百个如同触角一般的灰色气体将海龙的身体团团围住。海龙对龙翔臂的控制还远远不够，护体的紫龙虽然不断盘旋，但却难免露出破绽，只要破绽一出，立刻就会有触角般的雾气攻过来，衍骨盾也只能护住一面，被极玄寒冰罩削弱后的邪气还是接二连三的冲击到海龙的身体。在一道又一道冰冷的邪力刺激下，海龙的身体剧烈痉挛起来。他本是至阳之体，同这些邪恶的能量完全排斥，所以神志虽然不会受到影响，但身体却会被邪气所伤。深吸口气，海龙知道，自己绝对不能这样挨打下去，脚下飘逸的移动起来，身体如同虚幻般不断的闪动着，正是仙法逍遥游。

逍遥游是神奇的，随着步法的幻化，海龙将所有防御收到自己身体表面，矫捷的身姿在怨灵王的攻击下穿行，受到的损害顿时大大的减小。而且怨灵王的触须再无法回避紫龙的真阳之火，顿时被灼烧的惨叫连连。海龙自然不会轻易的放过它，身随棍走，冤魂之海中金光大放，无坚不摧、无物不破的千钧棒以千钧澄玉宇一式朝怨灵王攻去。神之力中包含着仙灵之气和佛气，海龙本身经脉中也充满了压缩后的仙灵之气，这些，都是怨灵和邪气的克星，光芒大放之下，怨灵王厉吼连连，在损失了一半身体后退入了灰雾深处。

海龙没有耽搁一秒，将护体仙器的能力催动到极限，以千钧棒开路，快速的追着怨灵王朝冤魂之海的最深处冲刺着。灵台处意念突然一动，海龙意识到，自己已经非常接近太阴果了，有形的强大邪气如同黑色的光刃一般不断的向他冲击而来，凭借着逍遥游的神奇和自身对邪气的抗力，海龙身体轻飘飘的躲过一道又一道攻击，正在他以为就要抵达目的地之时，四团巨大的阴邪之气同时从四个方向冲来，将他所有的闪避之路完全封死，海龙骇然发现，那竟然是四个怨灵王。他没有恐惧，心中只有愤怒，双手握住千钧棒，引动龙翔臂中蕴涵的真阳之火，全身如同旋风般转起来，怒吼道：“倒——挂——老——君——炉——。”在旋涡中，一根金色的巨棒飞舞而出，闪烁着金色的光影，左一棒、右一棒，顷刻间交织成一面巨大的金色光网，竟然就那么从正面冲击向四个巨大的怨灵王。凄厉的嚎叫声使海龙暂时失去了听觉，全身剧震，无比庞大的冰冷邪力瞬间从他身体的每一寸肌肤中冲击而入，侵袭向他体内的经脉。海龙心中大为惊恐，自己竟然已经失去了对身体的控制力。要知道，在冤魂之海这阴邪之地如果他失去抵抗能力的话，只有被邪气吞噬而亡这一个结局。

天琴已经恢复了正常，同圣族的十一位长老一起焦急的等待着。海龙进入冤魂之海十分钟后，他们吃惊的发现，整个冤魂之海竟然搅动起来，而且体积在缓慢的缩小着。突然，冤魂之海变成了一个巨大的旋涡，隐隐能看到旋涡深处有金光闪烁着，冤魂之海的体积迅速缩小了一大块。冤魂之海体积缩小，是因为怨灵王为了对付海龙而凝聚大量邪力所至，这并不是天琴等人能明白的。

“枯闻长老，为什么会这样？海龙他不会有危险吧。”天琴焦急的问道。

枯闻的神色也很紧张，道：“应该不会，海龙宗主身怀异宝，修为高深，自己又是至阳之体，就算无法应付邪气，他也应该有退出的能力。或许，他在里面想到了对付冤魂之海中怨灵、邪气的方法，正在试验着消灭，现在我们谁也帮不了他，这至邪之地，恐怕也只有他能进入了。”如果海龙听到这句话，非气得吐血不可。别说试验了，他现在能保住性命已经不错了。

冤魂之海中的雾气剧烈的波动起来，整个体积竟然又缩小了三分之一，这突如其来的变化使圣族的长老们大为惊喜，就连天琴也对枯闻的话信了几分，如果照这个速度看，或许海龙真的会消灭掉整个冤魂之海。但是，事情真的有如此顺利么？

海龙的身体已经完全僵硬了，护体的极玄寒冰罩若隐若现，而衍胥盾和千钧棒更是已经收回，周围邪气翻腾，不断的侵蚀着他的身体。先前全力一击消耗了海龙大量的法力，但他也将龙翔臂中的真阳之火完全引燃，再加上千钧棒的仙气，竟然一举消灭了所有四个怨灵王。但是，他也付出了相应的代价，法力消耗一点也不比那天使用龙翔灭劫爆时少，此时身体虚弱无比，再无法催动仙器抗衡邪力了。身体越来越冷，脑海中各种幻象不断浮现着，海龙已经完全失去了对自己身体的控制。但他并没有担忧，毕竟，他还拥有着能够救命的方法。那就是红龙。

红龙本是仙兽，虽然现在身体是能量形态，但它本性属火，在这冤魂之海中就算不能抗衡邪气，但以它的实力，将自己带出去应该还是没问题的。想到这里，海龙刚准备召唤红龙，却惊讶的发现，自己的手开始出现了变化。乾坤界青光湛放，一股强烈的暖流瞬间从掌心中传遍全身，冰冷感尽去，说不出的舒服。海龙心中大为惊讶，暗想，难道这乾坤戒也是一件仙器级法宝不成。正在这时，乾坤戒的青光前所未有的涨大，一片白光，带着无比强烈的仙灵之气漂浮而出，仙灵之气如同光罩一般将海龙的身体笼罩在内，周围的怨灵像先前遇到紫龙真阳之火般，畏惧的后退，再也不敢冲击海龙的身体。海龙定睛看去，惊喜的发现，那片白光，竟然是早已经被自己遗忘的老君录。

那是一块不染尘埃的长方形白玉版，上面雕刻着老君录三个篆字，它所散发的仙灵之气是那么的庞大。红龙的声音在海龙心中响起，“老君录。它，它怎么会在你小子手中。”海龙嘿嘿一笑，道：“自然是别人送我的。老红，你别生气，当初我可没参与围攻你啊！老君录怎么会突然出现的，还帮我抵御邪气，难道它能为我所用么？”

红龙没好气的道：“你别白日做梦了，老君录乃太上老君之物，其上记载了老君高深莫测的仙法，当初我偷到手以后，曾经用各种方法试探过，却都无法得到其中的仙法，即使是仙人，没有老君亲自的指点恐怕也无法领悟其中的奥秘。”

海龙笑道：“那可不见得，别忘了，我是神州最聪明的人。老君录在危机中帮我，说不定就能为我所用呢。”一边说着，海龙试探着向前走了一步，头顶上方悬浮的老君录竟然也随着他前进，虽然并不能控制老君录，但有它的仙灵之气保护，海龙顿时没有了后顾之忧。庞大的仙灵之气阻隔了一切邪恶，而且这些仙气似乎同海龙灵台处的人丹有联系似的，在老君录出现之后，不用海龙刻意催动，体内的神之力竟然快速的恢复着，如此机缘海龙自然不会放过，功行百脉，力量顿时恢复了一些，在想得到太阴果强烈的**催使下，他并没有坐下行功，而是继续向冤魂之海邪力最盛的地方前进。出乎海龙意料之外的是，三步，仅仅三步，他就已经来到了另一个世界。

一个仅有几十平米的澄澈小湖出现在海龙面前，湖水碧绿通透，犹如一块透明的绿水晶一般。湖面很平静，没有泛起一丝涟漪，在这里，所有的阴邪之气竟然消失了，在湖水的正中央，一株小树露出水面三尺，小树上有十余片紫色的叶子，在紫叶的烘托下，树梢上长有一颗碧绿的果实。那果实散发着诱人的淡淡香气。湖面上白雾浮动，烘托着那株果树如同仙境一般。

海龙喃喃的说道：“难道，这就是太阴果不成？这里可没有一丝阴邪之气啊！”

红龙的声音再次响起，不屑的道：“你个笨蛋，还说自己聪明，难道不知道什么叫否极泰来么？世间本无绝对，当邪气达到一个临界点之后，就会转化。所以在这里感觉不到。其实，这确实就是天下至邪——太阴果。”

海龙眼中流露着兴奋的神色，此时，他才顾不上之前答应枯闻的话，什么消灭了怨灵再取太阴果，他才不管。海龙的性格本就不是那种为别人着想的。他只关心对自己最重要的人。如果让他用北疆所有人的性命来换取天琴恢复正常，他也会毫不犹豫去做。好不容易进到这冤魂之海的中央，他又怎么会罢手退出呢。看了一眼头顶上方的老君录，海龙飘身而起，利用刚刚恢复了三成的法力托着自己的身体向湖中飘去。

几乎只是一个闪身，海龙就已经飞到了太阴果旁，下意识的伸出手，他刚要取下这晶莹通透的果实，却被红龙一声大吼喝止了。

“笨蛋，你忘记寒妃是怎么叮嘱你的了么？直接触摸太阴果，就算你是至阳之体也承受不了。”

海龙吓的一缩手，这才想起玄天冰的话，赶忙从怀中把医行送的那个木盒取了出来。打开木盒，万年温玉的温暖再现，海龙已经顾不得去欣赏温玉的莹润了，直接打开用万年温玉制成的玉匣，深吸口气，左手伸出，接天金光闪现，覆盖在他手上，小心的向那太阴果下连接的枝条捏去。微一用力，枝条折断，太阴果已经通过剩余的枝条被海龙提在手中。正在这时，风云变色。原本寂静的小湖剧烈的波动起来，周围冤魂之海的所有怨灵之气如同疯狂一般向海龙冲击而来，根本不顾老君录散发的仙灵之气。

海龙全身剧震，老君录白光大放，而太阴果也释放出一层碧绿的光泽，宛如当初在极冰之地接触到绝对零度时一样，海龙的身体完全被阴邪之气冰冻，右手的万年温玉不断传出一股股温暖的气流滋润着他体内的经脉。凄厉的嚎叫声不断响起，冤魂之海的怨灵们分成两股，一股如同飞蛾扑火一般，不断的被老君录消融着，而另一股则快速的融入太阴果之中。时间一分一秒的过去了，周围的灰色雾气越来越稀薄。太阴果原本的根茎完全枯萎，沉入小湖之中，而那湖水也渐渐的消失了，海龙的身体缓慢的下降着，落入了湖水消失后出现的三米深大坑。

不知道过了多长时间，空中白光一闪，老君录迅速的缩小，化为一缕白光没入了海龙的眉心，仙灵之气瞬间爆发，海龙僵硬的身体中法力澎湃而出，在老君录的注入下，神之力以疯狂的速度快速的恢复着。几乎只是几次眨眼的工夫，海龙就已经恢复到了最佳状态。

太阴果依旧碧绿，吸收了那么多邪气对它仿佛没有一丝影响似的，海龙不敢怠慢，身体恢复行动能力的瞬间，他飞快的将太阴果放入了万年温玉匣之中，玉匣合拢，木盒盖好。海龙的心剧烈的跳动着，虽然身体的一切都已经恢复了正常，但他全身却都在颤抖中。刚才，在他被冤魂之海剩余的所有怨灵冲击时，他清晰的感觉到，自己距离死亡竟然是那么近，就连同红龙的联系都已经中断了。之后发生的一切他脑海中一片空白，直到老君录融入体内，法力快速恢复之时，他才清醒过来。以海龙的聪明自然明白，如果自己不是至阳之体，即使刚才有老君录消灭了一半的阴邪之气，他此时也早已经被邪力侵蚀而亡。

“海龙——”凄厉的呼喊声响起，海龙的头顶上方变成了一片血红，一团人影飞速的冲了过来，正是天琴。

原来，在海龙摘下太阴果的瞬间，冤魂之海快速的消融着，当所有的一切都不见，原本冤魂之海所在地变得像北疆其他地方一样萧索荒凉时，天琴却没有看到海龙的踪影。心中被强烈的恐惧充满，她以自己所能达到的最快速度冲了过来，当她一眼看到大坑中的海龙时，近似疯狂的扑了下来，重重的撞在海龙胸口上。海龙右手一震，手上木盒险些脱手飞出，吓得他全身被冷汗浸透。如果太阴果损坏了，那一切都将前功尽弃啊！“琴儿，琴儿，你轻点，我成功了，我们成功了。”

天琴哽咽着抬起头，用被布包裹着的双手摸着海龙的面庞，刚才失去海龙踪影的那一刻，她真的以为海龙死了。那瞬间无比强烈的失落感令她充满了对海龙的依赖，她在心中呐喊着，海龙，我再也不离开你了，永远永远都不要和你分开。

海龙微笑着晃了晃手中的木盒，道：“太阴果我拿到了。我们可以回连云宗让玄天冰姐姐帮你治疗了。琴，你高兴么？”

天琴再次扑入海龙怀中，哽咽的说不出话来。虽然海龙一字未提在冤魂之海的经历，但她却明白，为了自己，海龙是冒着生命危险啊！

十一条人影飘落在土坑中，这些圣族的长老们都用恭敬的目光看着海龙，冤魂之海竟然毁灭在海龙一人之手，这是谁也没有想到的。枯闻深吸口气，看了看其他的长老，十一人同时跪倒在地。

海龙吓了一跳，道：“各位长老，你们这是干什么？这我可受不起啊，快起来。”

枯闻恭敬的道：“海龙宗主，您消灭了冤魂之海这个威胁了我们圣族上万年的邪地，我们心中的感激已经不能用言语来形容。从今天开始，我们圣族就是您最坚定的盟友，如果您有什么需要，就算赴汤蹈

欢迎访问：电子书学习和下载网站 (<https://www.shgis.cn>)

文档名称：小说：《惟我独仙》唐家三少 著.epub

请登录 <https://shgis.cn/post/1588.html> 下载完整文档。

手机端请扫码查看：

